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Överenskommelse mellan partierna om hantering av 
politiska möten i nämnderna och kommunfullmäktige – 
revidering med anledning av nya restriktioner januari 
2022 
Smittan ökar igen i samhället och regeringen har beslutat att, med start den 12 
januari, införa flera nya restriktioner för att minska belastningen på hälso- och 
sjukvården. 

Sigtuna kommun följer de direktiv som gäller och om våra sammanträden fortsatt ska 
kunna genomföras på ett ansvarsfullt sätt behöver tidigare överenskommelse 
revideras. 

Gruppledarna för de i kommunfullmäktige representerade partierna är överens om 
att från den 17 januari 2022 gäller följande mötesformer för våra utskott-, nämnder- 
och kommunfullmäktigesammanträden. 

1. Kommunfullmäktiges sammanträden går tillbaka till deltagande på distans. 
Gäller för ledamöter och tjänstgörande ersättare. Övriga följer sammanträdet 
via webb-tv sändningen.  

2. Nämndsammanträden går tillbaka till deltagande på distans. Gäller samtliga 
som har rätt att närvara vid sammanträdet. Undantag nämnder som 
behandlar sekretessärenden på individnivå, dessa behöver ses fysiskt till dess 
det finns en videolösning för säkra möten. 

3. Allmänhetensfrågestund är fortsatt inställd till dess att alla restriktioner tagits 
bort i samhället.  

4. Utskottssammanträden fortsätter på distans. Gäller samtliga som har rätt att 
närvara vid sammanträdet. Undantag utskott som behandlar sekretessärenden 
på individnivå, dessa behöver ses fysiskt till dess det finns en videolösning för 
säkra möten.

5. Vid deltagande på distans ska kameran vara på hela tiden. Om ordförande  
upptäcker att någon tjänstgörande ledamot inte längre är uppkopplad till 
möte, med kameran på, anses ledamoten ha lämnat mötet och från nästa 
punkt på dagordningen får ersättare, om sådan finns tillgänglig, gå in i den 
frånvarandes ställe. 

Denna överenskommelse gäller tillsvidare intill dess att gruppledarna upphäver densamma.
Överenskommelsen godkänns per mejl och gäller tills ny överenskommelse beslutas 
eller upphävs.  
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Märsta 2022-01-11 

Olov Holst (M), Gill Brodin (C), Pernilla Bergqvist (L), Karsten Bjärbo (KD), Lars 
Björling (Sfs), Marie Axelsson (S), Niklas Andersson (V), Karolina Windefalk (MP), 
Gert Höglund (SD) 
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